Fagnanov problem

FAGNANANOV PROBLEM

Fagnanov problem:
Izmed vseh vértanih trikotnikov poljubnemu trikotniku najdi tistega z naj-

manjsim obsegom.

Izrek 1 (Fagnanov problem, 1775)

Med trikotniki, ki so vértani tri-

kotniku ABC, ima najmangsi

in nek drug poljuben vrtani trikotnik
AQQ1Q4. Prezrcalimo sedaj trikotnik
AABC zaporedoma na naslednji nacin:

ZpcoZacoZapoZpcoZac(AABC).

Ker je kompozitum zrcaljenj zrcaljenje,
dobimo na koncu trikotnik AABC, Se

vec; stranici AB sta vzporedni:
n(P,Q) || n(P', Q")

(stranico AB smo zavrteli za kot 2a v
pozitivni smeri, potem za 23 v pozitivni
smeri, naslednja rotacija je za kot 2a v
negativni smeri in na koncu 8e za 26 v
negativni smeri). Ker se razdalje ohra-

njajo, je
|PQ| = |P'Q'|.

Stirikotnik PP'Q'Q je zato para-
lelogram. Dolzina PP’ je enaka dva-
kratnemu obsegu nozis¢nega trikotnika
APP| P, medtem ko je dolzina lom-

ljenke enaka dvakratnemu obsegu triko-

tnika AQQ1Qs.
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Fagnanov problem

Ker je dolzina lomljenke dalj$a od stranice paralelograma —QQ’'—, je

oAPP P, < 0AQQ:1Q2- U
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